
Verslag Algemene Jaarvergadering CSV Dindoa 2024 
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering CSV DINDOA  
 
Datum: dinsdag 15 oktober 2024 
Tijd: 19.30 uur 
Locatie: Kantine CSV Dindoa 
Aanwezig: 44 leden 
Afwezig: 9 leden hebben zich afgemeld 
 
Voorzitter: Leonard Osté, Penningmeester Gerlant Compagner, 
Secretaris Judith Siderius, algemeen lid bestuur Gertine Oldeman, Aalon 
van Beek. 

 
1) Opening en vaststellen agenda 

o 19.33 uur opent de voorzitter de vergadering. 
o Hij noemt een highlights van afgelopen jaar,  
o Overledenen worden benoemd, het gaat om Kees Vierhouten, Jaap Landman en 

Henk Stoffelsen 
 

2) Ingekomen stukken 
o Afmeldingen  worden benoemd. 

 
3) Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 11 oktober 2023 

o Geen opmerkingen, verslag is definitief vastgesteld 
  

4) Jaarverslagen commissies 
o Er zijn geen vragen/opmerkingen over de verslagen. Voorzitter bedankt commissies 

voor hun werk en benadrukt dat het maken van verslagen een archieffunctie heeft 
voor de lange termijn. 

o Jan Willem geeft aan dat hij ziet hoeveel vrijwilligers er binnen Dindoa en geeft trots 
te zijn lid van deze vereniging te zijn. We geven een applaus voor alle vrijwilligers. 

 
5) Paneldiscussie jaarplannen commissies 

o Paul van Aalst en Ronald Rodenburg zijn deelnemers. Helaas is de 3de door ziekte 
afwezig. 

o Ledenbehoud: Ronald geeft aan dat ze nieuwe leden zoeken voor de commissie. 
Ledenwerving is soms makkelijker dan behoud, je ziet meer resultaat. Het is beter 
zichtbaar. Behoud is complexer en moeilijker meetbaar. Leeftijd waarop spelers 
stoppen zijn jonge spelers en pubers 17, 18, 19 jaar. Aandacht geven, mensen willen 
gehoord en gezien worden. Ouders benaderen en uitleg geven niet alleen naar start 
maar ook na bijvoorbeeld half jaar. Dit vraagt wel vereniging breed actie.  
Is duidelijk waarom leden opzeggen? Dit is niet heel duidelijk, maar opzeg redenen 
zijn wisselend.  

o Voor oudere jeugd is vaak studie en veranderende leefsituatie.  
o Noah benoemd dat jeugd soms richting senioren niet weet waar ze terecht komen en 

soms om die reden opzeggen. Sociale aspecten/ leeftijdsgenoten zijn daarbij 
belangrijk. 

o Sponsors: Paul is als sponsor weer betrokken bij de club, wat verwachten sponsors 
van de club. Als sponsor is de vraag wat haal je er uit en wat stop je erin. Meten of 



sponsoring wat oplevert is moeilijk. Sponsor avond/ middag is fijn ook om te 
netwerken. 

o We kunnen gebruik maken van sponsors om steun te vragen, de sponsor kan ook 
aandacht aan ons geven. Dus het mag beide kanten opwerken. Wisselwerking, is 
mooi, bijvoorbeeld iets ophangen en plaatsen op sociale media. 

o Maak bijvoorbeeld teamfoto bij de sponsor. 
o Teams kunnen een keer bij hun sponsor kijken en daardoor ook meer gevoel bij hun 

sponsor te krijgen. 
o Terug en vooruitblikken: Voor Ronald is de bouw van de sporthal een hoogtepunt. 

Hoe moet Dindoa er over 10 jaar uitzien? Mooi zou rond de 500 leden zijn en dat 
stabiel houden, waar van goed deel Flinkies en Kangoeroes. Ideaal beeld is om hal te 
vergroten of opblaashal zodat we extra ruimte hebben.  Paul noemt de sociale 
aspecten , met alle dingen die we samen meemaken en de markante mensen die we 
in de vereniging hebben zijn hoogtepunten en geven hem een warm Dindoa hart. 

 
6) Gelegenheid tot vragen aan commissies over de jaarplannen 

o Vanuit de TC wordt nog gezocht naar contactpersonen voor de D, C en B, eerste 
aanspreekpunt voor vereniging en teams. 

o Scheidsrechters commissie wil graag meer scheidsrechters die bondscheidsrechters 
zijn. 

o Communicatie commissie, Margriet of het bij het eerste punt uit het jaarplan gaat 
om de vrijwilligersmodule van sportlink gaat. Dit is niet het geval we gaan starten 
met een whats app community.  

o Hilde vraagt of Jacob Cats wel sponsort bij schoolkorfbal aan de sponsorcommissie, 
zij geven aan dat ze dat wel doen. 

o Kafee; - 
o Ledenwerving en ledenbehoud; - 
o O en S; - 
o Veilig sportklimaat; Paul vraagt of er een BHV’er rooster is voor de zaterdagen. Deze 

is er niet. 
o Blue sharks; - 
o Vrijwilligerscommissie;- 
 
 

7) Informatie jaarrekening, begroting stand van zaken renovatie Stichting Sporthal Dindoa 
o Hendrik Jan geeft kort aan wat de tegenvallers zijn en waar we nu staan. Ze zijn 

bezig met de gunningen. Sport vloer, gevelbeplating en installaties moeten worden 
gegund, doel is rond uni starten en rond oktober klaar. Offertes lijken binnen 
begroting te passen, financiering bij provincie Gelderland is rond,  BOSA is een 
onzekere factor. Crowdfunding wordt nog verder uitgezet.   
Mogelijk is er pas in juni duidelijkheid of de BOSA toegekend wordt. 

o De kascommissie heeft nog niet naar cijfers gekeken en gaan dat alsnog doen. 
 

Pauze 
 

8) Financiën 
o Financieel verslag 

Penningmeester verteld kort over de jaarcijfers. De opbrengt van de acties moeten 
nog naar stichting.  

o Verslag kascommissie 



De kascommissie heeft geen opmerkingen over de jaarrekening stelt voor om 
decharge te verlenen. 

o Begroting 2024-2025 
o Jonathan geeft aan dat hij wil weten waarom niet alle bedragen 

overgenomen zijn.  
o Ledengroei is niet meegenomen. 
o Vrijwilligerscommissie heeft hogere vrijwilligerskosten gevraagd, met 

name ook om vrijwilligers echt te kunnen bedanken. 
o Voorstel indexering contributie 

Akkoord met voorstel, contributie wordt verhoogd per 1-1-25. 
 

9) Discussiestuk verhuur accommodatie 
o Er zijn verzoeken van andere verenigingen en mensen om gebruik te mogen maken 

van accommodatie. Recent beachvolleybal en BSO. 
o Losse verhuur geef weinig inkomsten en relatief veel werk. Handiger is vaste 

huurders.  
o Paul vraagt of er bedragen instaan. Er is geen vast bedrag op dit moment, dit wordt 

met huurders bepaald.  
o Tino geeft aan dat het veld voor schoolkorfbal beschikbaar moet zijn. Hier wordt 

naar gekeken. 
o Tino vraagt of we rekening houden met wat we mogen verhuren. Dit gebeurt op dit 

moment wel. De stichting weet wat mag en overlegt met de gemeente indien dat 
nodig is. 

o Margriet geeft aan dat wellicht ook de schoonmaak meer moet gaan doen door 
meer verhuur. Meer professionalisering van schoonmaak lijkt nu lastig door te kort 
aan personeel. 

o Voorzitter benoemt dat we de notitie die bij de stukken zit als leidraad zullen gaan 
aanhouden. 

 
10) Bestuursverkiezing 

o Aftredend en niet herkiesbaar Gerlant Compagner. Het bestuur zoekt nog naar een 
nieuwe penningmeester.  
Voorzitter doet een korte speech om Gerlant te bedanken voor zijn inzet en 
kritische blik. Hij krijgt bloemen en een cadeau.  

o Aftredend en herkiesbaar Judith Siderius. Het bestuur stelt voor om  Judith aan te 
laten blijven als secretaris. Dit wordt met applaus goedgekeurd. 

 
11) Bestuur mededelingen 

o Activiteitenbeker 
Het klusteam is dit jaar de gelukkige winnaar van de beker. Gert neemt hem in 
ontvangst. 

o Jubilea–   25 jaar lidmaatschap 
De eerste zijn al langer lid, maar hebben dit jaar hun speldje voor 25 
jarig lidmaatschap ontvangen. 
Esther Santing 
Alwin van den brink 
Judith Sikkema 
Judith Siderius 
 
Onderstaande zijn dit jaar echt 25 jaar lid. 
Anne vd Weide – van de Glind 
Bart Ruitenbeek 



Jonathan van der Beek 
Willeke van de Brink (afwezig) 
 
50 jaar lidmaatschap 
Cor Ruitenbeek 
Ronald Rodenburg 

o Margriet – We danken Margriet voor haar jaren lange inzet en hopen dat ze nog 
lang betrokken blijft. 
 

 
12) Rondvraag 

o Anne, geeft aan dat er een planning is voor activiteiten binnen de club. Als je gebruik 
wil maken van de accommodatie kun je dit aangeven bij Anne, Daniek en Jolande. 

o Gert, wil kenbaar maken dat er zaken kapot gaan door lomp onvoorzichtig gebruik. 
Denk aan ballen die kapot gaan, wc hokje die kapot gemaakt worden. Spreek elkaar 
aan, het is niet nodig spullen kapot te maken. 

 
Voorzitter sluit om 21.57 uur de vergadering.  

 
 
 


